

Datum doručení: 31.10.2022

Centrální číslo jednací: PS2022019882

Věc: Vysílání záznamů z jednání PSP a Senátu v ČT

Žádost

(...)

Žádám Poslaneckou sněmovnu se sídlem Sněmovní 4, 118 26 Praha 1 o poskytnutí informace ve věci:

Vysílání záznamů z jednání PČR a Senátu v České televizi

V nočních hodinách se na státoprávní televizní stanici vysílal záznam z jednání poslanců a senátorů. V současné době se už nevysílá. Hledal jsem informace, proč k tomu došlo a na čí příkaz. Odpověď pracovníka oddělení ČTV pro styk s veřejností (konkrétně pana Martina Olšovského) se dá , opravuji, nedá vyjádřit jako odpověď člověka. Nejslušnější, nejzdvořilejší popsání jeho „schopností“ je velice podobné odpovědím v jiném pořadu. Má různé názvy a jeden z nich: Kartárka je tu pro vás, je dostatečný na pochopení mého předchozího výrazu „schopností“.

Ptám se a trvám na odpovědi: **Kdo** a na čí **Příkaz** zrušil, ukončil, vysílání záznamů z jednání PČR a Senátu České republiky. Děkuji za odpověď.

Upozornění! To, že ČT jedná podle kodexu, kde mají povinnost informovat v regionálním vysílání občany (Už vidím maminku jak se ve 2 hod. v noci dívá na informace o akcích, které byly, nebo budou). To pro mne **NENÍ** odpověď.

Upozornění! Nabídka, že si může občan najít informace na internetu dle svých potřeb, určitě potěší naše předky. Budou se na stará kolena učit používat ŽIVOTNĚ důležité zařízení, technologie? Ty stejné, které se učí malé děti ve škole? Toto také **NENÍ** odpověď.

Proto znova a důrazně upozorňuji! Čekám konkrétní, přesné odpovědi na moje otázky, týkající se programové nabídky státní televize ČR.

Děkuji a už se těším kdo mi odpoví, jestli člověk, a nebo jedinec z kategorie lidí.

(...)

Odpověď

(...)

Vážený pane,

Kancelář Poslanecké sněmovny jako povinný subjekt obdržela dne 31. října 2022 prostřednictvím elektronické pošty Vaši žádost o poskytnutí informace, podané podle zákona o svobodném přístupu k informacím, která se týkala vysílání záznamu u jednání Poslanecké sněmovny. Konkrétně jste žádal takto: *„V nočních hodinách se na státoprávní televizní stanici vysílal záznam z jednání poslanců a senátorů. V současné době se už nevysílá. Hledal jsem informace, proč k tomu došlo a na čí příkaz. Odpověď pracovníka oddělení ČTV pro styk s veřejností (konkrétně pana Martina Olšovského) se dá , opravuji, nedá vyjádřit jako odpověď člověka. Nejslušnější, nejzdvořilejší popsání jeho „schopností“ je velice podobné odpovědím v jiném pořadu. Má různé názvy a jeden z nich: Kartářka je tu pro vás, je dostatečný na pochopení mého předchozího výrazu „schopností“.*

Ptám se a trvám na odpovědi: Kdo a na čí Příkaz zrušil, ukončil, vysílání záznamů z jednání PČR a Senátu České republiky. Děkuji za odpověď.

Upozornění! To, že ČT jedná podle kodexu, kde mají povinnost informovat v regionálním vysílání občany (Už vidím maminku jak se ve 2 hod. v noci dívá na informace o akcích, které byly, nebo budou). To pro mne NENÍ odpověď.

Upozornění! Nabídka, že si může občan najít informace na internetu dle svých potřeb, určitě potěší naše předky. Budou se na stará kolena učit používat ŽIVOTNĚ důležité zařízení, technologie? Ty stejné, které se učí malé děti ve škole? Toto také NENÍ odpověď.

Proto znova a důrazně upozorňuji! Čekám konkrétní, přesné odpovědi na moje otázky, týkající se programové nabídky státní televize ČR.

Děkuji a už se těším kdo mi odpoví, jestli člověk, a nebo jedinec z kategorie lidí.“.

V souladu s Příkazem č. 4/2010 vedoucího Kanceláře Poslanecké sněmovny, v platném znění, je k vyřízení Vaší žádosti příslušné Samostatné oddělení styku s veřejností Kanceláře Poslanecké sněmovny.

K Vaší žádosti uvádíme následující.

Nejprve mi dovoluji sdělit, že lidsky chápeme Váš podnět a věříme, že tato skutečnost, jež popisujete, je pro Vás velice nepříjemná.

Musím Vás ovšem informovat, že jak Poslanecká sněmovna Parlamentu České republiky, tak Senát Parlamentu České republiky, jsou zákonodárnými sbory, které mají ve své kompetenci mimo jiné přijímání a schvalování zákonů. Ve věci Vašeho podnětu není Poslanecká sněmovna, ani Kancelář Poslanecké sněmovny jako její servisní organizace kompetentní, a nemůže zasahovat do programového vysílání České televize, tato kompetence náleží pouze České televizi.

V této věci Vám mohu však doporučit, abyste se obrátil na Českou televizi nebo Radu České televize, jež je kontrolním orgánem České televize. Níže Vám zasílám odkazy s kontakty na zde zmíněné instituce.

<https://www.ceskatelevize.cz/rada-ct/clenove-rady/>

<https://www.ceskatelevize.cz/vse-o-ct/kontakty/>

Závěrem si dovoluji sdělit, že živý přenos z jednání Poslanecké sněmovny lze sledovat na stránkách Poslanecké sněmovny, vždy na streamu č. 1, odkaz zde příkládám:

<https://www.psp.cz/sqw/hp.sqw?k=328>.

Doplňuji také odkaz, kde si můžete pustit i záznamy z jednání Poslanecké sněmovny zpětně <https://videoarchiv.psp.cz/>.

S pozdravem

(...)